



8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564 热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

〇 突发事 〇 高兴事

城堡"气床玩的是"乐"暗藏着"祸"

记者调查:商贩敢于"大庭广众"下经营缘于缺乏监管



我们经常能看到,一些 小商贩在农贸市场或者超市 的空地上"建"起一个"城堡" 模样的气床。很快,路过的 小孩子便会央求家长花上5 元钱,到"城堡"里玩个痛 快。可许多人不知道,这看 起来"安全无忧"的气床却暗 藏着一些隐患。

记者 马冰璐



制图 方倩

》 "城堡"气床,其实暗藏隐患

昨日,记者在合肥一家农贸市场门口 看到了一处"城堡"气床,7、8个3到6岁左 右的小孩子在上面又蹦又跳,而唯一的"保 护"是只有半米高的充气"护栏"。孩子们 玩得不亦乐乎,争相比高,一旁的家长看得 心惊胆战,不时提醒自家的孩子"注意安 全"。一旁一个小男孩闹着爷爷付钱,他也

去"城堡"里"一试身手",老大爷吓唬道: "气床弹力这么大,你要是跳得太高摔在地 上,轻则鼻青脸肿,重则骨折。"一位家长一 听这么说,赶紧让孩子出来。

记者看到,"城堡"主要靠一个转轮式 的充气设备往里面源源不断地输送气体。 而转轮的运转主要依靠电力维持,为了"供 电".老板从一旁的一家商店里拉了一根长 长的电线,电线随意地拖在地面上,行人和 车辆不时从此经过。只要稍微不注意,电线 出了故障或者停电,气床就会迅速漏气,由 此产生的冲击力会迅速将孩子们"置于"危 险中。因为这个气床未经任何部门批准,一 旦发生意外,老板一走,家人将"求告无门"。

缺乏监管,商贩明目张胆

记者查阅《游艺机和游乐设施安全 管理规定》后发现,该规定适用于行政 区域内从事高空、高速以及可能危及人 身安全的游艺游乐设施的设计、生产、 销售、安装、运营的安全管理。但对于 气床这样的小型游乐设施的监管却没 有明文规定。

据业内人士介绍,由于国内游乐设施 起步较晚,相关法律、法规、技术标准还不 完善,因此出现了大量私人购买游乐设施

并进行无证照经营的情况,安全性也难以 保障。"目前相关部门对此类私营游乐设 施的监管也过于薄弱,所以才会导致一些 商贩为了利润敢于在大庭广众之下开展 经营活动。'

他走了,带走了一阵阵惋惜

工地施工被埋,同伴央求医生施救,同天无力

星报讯(记者 张敏) 10月30日晚23 时许,一辆轿车开到省城105医院急诊室大 门外,一名满嘴是泥的中年男子在众人抬 扶下推讲抢救室,其同伴不停地央求医生 施救,但医护人员检查发现,该男子早已撒 手人實,从死者的穿着和外貌特征判断,死 者年龄大概在40多岁,很可能是工地上的

建筑工人。

据医生讲述,抢救中发现死者呼吸心 跳全无,颈脖部位以上已经青紫,很明显是 窒息性死亡。当医生询问该男子是因何而 死时,一旁焦虑的同伴称其在沟渠中施工, 被两侧松散的泥土砸中并掩埋,工人称男 子被掩埋了约20分钟,在被大伙扒出来

后, 男子就奄奄一息了。

据悉,男子在被送往医院抢救途中花 了1个多小时。但令人感到意外的是,当 记者试图询问事发的地点以及男子身份 信息时,却遭到其中两名同伴的阻挠,在 男子被送往天平间后,这帮人就急匆匆地 离开了医院。

他走了,留下了一串串问号

医院门口倒下,后脑勺部位有伤口,死因成谜

星报讯(记者张敏) 10月30日晚22 时许,一名昏迷的中年男子被人发现倒在 省城105 医院门口,由于现场并没有陪送人 员,医院发现后,立即将其抬进急诊室抢 救,但经过一番努力,已经回天乏术,男子 呼吸心跳全无,宣告死亡。

记者赶到时,男子遗体还摆在急诊 室内,由于死因成疑,加上没有亲属在 场,院方立即报警。据医护人员介绍,

检查发现男子的后脑勺部位有个伤口, 可能是钝器所伤,但是不是致命伤还不 清楚。23时左右,几个男女走进了急诊 室,声称是死者的朋友,但在看了死者 几眼后,几人就悄悄离开了医院,在短 暂讲述中,医护人员得知这几人是死者 的朋友,其中一名据说是死者情妇的女 子被院方留下,要求协助调查。据了 解,死者跟老婆已离婚,有小孩,目前跟 这个女子交情甚笃。

辖区五里墩派出所民警赶到医院,只 从死者身上搜出了一张身份证、25元现金 和几包香烟,发现男子身穿灰色长衫,下穿 藏青色长裤。根据身份证显示,死者姓屠, 41岁,六安人。

民警随后要求调取医院门口的监控录 像,进行辨认分析,同时对该女子进行了问 询调查。目前,该案还在进一步调查中。

▶ 民生速递

这里可否设路灯?

肥西李先生来电反映:家住上派镇人 民东路朝东巷夜晚无路灯,每天晚上到古 埂公园散步回家,因为很黑,看不清路上 的东西,好多次差点摔倒,希望有关部门 把朝东恭亮化起来。

市場等報

肥西县上派镇人民政府回复:对 于该巷道的亮化问题,目前条件还不 成熟,外部环境更差的公园新村、玫瑰 苑等"三无"小区现正在实施亮化,下 一步将根据实际情况逐步落实解决这 一问题。

垃圾不能这样放!

合肥市民朱先生来电反映:家住合肥 经济开发区天门湖锦城小区,天门湖花园 和该小区紧邻,两小区的垃圾集中堆在天 门湖锦城幼儿园北边。居民住在这里,一 年四季窗户不能开。

合肥经开区管委会回复:经查,这两 个小区垃圾均委托专业清运公司每日定 期清运,因垃圾量较多或清运不及时,确 实造成垃圾房有时容纳不下, 露天堆放。 目前,锦绣社居委已督促小区物业公司加 强管理,确保垃圾日产日清,同时安排城 管执法网格人员跟踪督查。

记者 江亚萍/整理

▶ 热线说事

医院"疝气手术" 夺走老人性命

星报讯(记者鲁龙飞) 前天晚上12 点左右,省城105医院门口聚集了30多 人,均是一位60多岁老人的亲属。老人在 几个小时前因病抢救无效死亡。

据了解,老人的死是与早前在合肥另 一家医院做的疝气手术有关。

记者从105医院抢救室获悉,老人的 腹部有一个手术创口, 送到医院时, 人已 经不行了,初步判定系手术引起的并发症 夺走了老人的性命。

献完血,钱丢了

失主对小偷说: "钱给你,卡还我吧"

星报讯(记者 刘欢) 10月29日上 午,市民潘先生去合肥市花园街附近献 血车献血。献完血后,潘先生乘坐4路 公交车离开。当公交车行驶到东陈岗与 卫岗之间时,潘先生发现自己的钱包丢 了。"7000多块钱没了就算了,只要把身 份证和银行卡还给我就行,挂失太麻烦 了。"潘先生希望小偷能够把身份证和银 行卡还给他。读者朋友,如果您看见了 潘先生的身份证和银行卡,请和潘先生 联系:13955123465。